izhou 面孔 责任编辑 孔丽琴







# 顿涅茨克亲俄派

乌克兰东部亲俄派5月8日宣 布,他们仍将按计划于11日就今后 自身地位举行公民投票,乌克兰全 国和解前景仍不乐观。图为5月8 日,在乌克兰东部城市顿涅茨克 一名亲俄抗议者牵着两条狗站在州 政府大楼前。



程虹

国务院总理李克强5月4日上午 乘专机离京访问非洲,夫人程虹首次 陪同出访。程虹1957年出生,1982 年大学毕业,文学博士、教授。在首 都经贸大学外语系任教30余年,主 要从事英语教学与研究。程虹在北大 进修时与李克强相识结婚,两人育有



5月4日,杭州《都市快报》副



总编辑徐行自杀离世,年仅35岁 为《都市快报》新媒体项目领军人。 自杀前工作压力巨大,患忧郁症,长 期失眠。半个月之内,4名资深媒体 人自杀:4月28日,新华社安徽分 社总编辑宋斌自杀,52岁;5月6 日,湘乡市广播电视台副台长贺卫星 自杀,49岁;5月8日,深圳报业集 团发行公司总经理张敬武自杀,47



英拉

高瑜

泰国宪法法院5月7日对英拉滥 用职权案作出裁决,英拉将因此下 台。泰国首位女总理英拉是前总理他 信幺妹,2011年8月5日执政至今。



密罪,女记者高瑜近日被北京警方依 法刑事拘留。去年8月,某境外网站 全文刊发一份中央机密文件。北京警 方查明,此份文件的复印件是高瑜从 他人处获得,逐字录入成电子版。高 瑜1993年曾因泄密罪被判刑6年。

实,因涉嫌犯为境外非法提供国家秘

记者5月8日从北京市公安局证

# 坚持公投

新华社 发

## izhou

不动产登记局成立。

5月7日,国土资源部办公厅下发《关 于在地籍管理司加挂不动产登记局牌子 的通知》,在国土资源部地籍管理司加挂 不动产登记局牌子 ,承担指导监督全国土 地登记、房屋登记、林地登记、草原登记、 海域登记等不动产登记工作的职责。

我国中小学教材难度处于国际中等 水平。

教育科学研究院发布报告称 通过历 时两年多 ,对中美俄英德法澳新韩日等十 国 ,中小学理科教材难易程度进行大规模 比较 ,我国中小学教材难度在国际上处于 中等水平 其中小学数学排在第六位。

北大若办成哈佛第二,不是好事。 近日,北大哲学社会科学系教授叶朗 在回应习近平的北大讲话时称 :哈佛办得 好,但那是为美国人而办的,北大是为中 国人而办的,我们不能在办学上处处照抄 美国名校。北大如果办成哈佛第二 ,一定

不是好事 ,而是很危险的。 端午假期 北京高速路不免费。 5月9日,北京市政府办公厅发布端 午节放假安排 5月31日(星期六)至6月2

日(星期一,端午节)公休放假,共3天。放

假期间 机动车不限行 但高速路不免费。 应让城里人购买农村宅基地。

在第二届中国新型城镇化峰会上,住 建部村镇司司长赵晖表示 城镇化并非要 消灭农村 ,而是要让在农村住的人口与城 市人口享受同等待遇。建议允许城里人购

买农村宅基地和房子,卖地收入要建立分 配机制。

宗教界收留孤儿弃婴不得强制其信

民政部、国家宗教事务局日前发出关 于规范宗教界收留孤儿、弃婴活动的通 知。通知称 ,宗教界要按照中华人民共和 国未成年人保护法、中华人民共和国义务 教育法等法律法规,充分保障孤儿、弃婴 的合法权益。不得强制收留的孤儿、弃婴 信仰宗教。

开展打击暴恐活动专项行动。

中央政法委书记孟建柱5月6日称, 要开展打击暴力恐怖活动专项行动 ,整体 谋划、抓住要害,出重手、下重拳,坚决把 暴力恐怖分子嚣张气焰打下去,切实保障 人民安居乐业。要善于运用新媒体,最大 限度地凝聚维护社会和谐稳定的正能量。

瑞士公开外国账户对中国追查贪污 是好事。

近日 瑞士承诺将自动向其他国家交 出外国人账户详细资料。我国一位司法专 家称,中国在反洗钱调查,特别是向国外 转移的反洗钱调查方面 ,仍然比较薄弱。 以前他接触过的一些案件,确实有贪腐人 员向瑞士转移资产 或者在瑞士存款。

南京有能力接手承办 2019 年亚运

越南此前宣布放弃举办2019年亚运 会。南京市委书记杨卫泽5月8日称,南京 有条件办亚运会。随后南京青奥组委新闻 发言人澄清,杨卫泽说如果有需要的话 亚运会这个事南京愿意干、愿意接,这并 非说南京要申办或接办2019年亚运会。南 京这两年已多次举办大型赛事,近期将不 会申办亚运会等赛事。

神农架削5个山峰建机场,未见环评 报告。

湖北神农架机场于5月8日正式通 航 机场建设因削5个山峰填数百个溶洞 引起质疑。官方称机场环评报告2013年 10月已在神农架环保局网站公布,但在该 网站上查不到相关报告。另外,机场设计 年输送旅客能力为25万人次等也遭质疑。

不接受学生请求信内容。

复旦投毒案凶手林森浩被判死刑后 复旦177名学生签署请求信,请求法院不 要判林森浩死刑立即执行。受害者黄洋的 父亲表示并不接受请求信的内容 他说黄 洋去世对家人打击很大,他也不认同 林 森浩不是一个极为凶残的人 的说法。

同胞向我举起屠刀。

5月6日下午,四川绵阳市人民医院 职工代表大会审议通过了解除兰越峰医 生聘用合同的决议,88名与会职工代表 全部投了赞成票。兰越峰在获知被解聘 的消息后表示: 我的手足同胞向我举起 了屠刀,逼迫得我只剩下生命。

所有网售彩票行为均系非法违规。 近日,中国福利彩票发行管理中心 和国家体育彩票管理中心透露 至今未授权任何一家网站或机构进行网

上销售彩票的业务,所有网上销售彩票 的行为均为非法违规。针对网上售彩行 为,财政部、公安部正在进行研究。

散播汽车要限牌谣言会被治安处

为提高销售业绩,南京一汽车销售 主管在网上编造南京机动车限牌谣言, 于5月5日被警方查获并依法治安处罚。 今年4月初至五一假期,南京车市异常火 爆。其中,4月30日全市汽车上牌量达 1600多辆,约为平时上牌量的2倍,创 历史新高。

法国将邀请中国警察在巴黎景点巡

法国新任内政部长卡泽纳夫近日透 露,为了更好地迎接人数猛增的中国游 客并保障他们的安全,中国警察将获邀 在巴黎巡逻。时间是从今年夏天开始, 参与巡逻执勤的中国警察人数为10余 名。他们主要在巴黎的旅游景点执勤, 必要时还会帮助游客翻译。

美国确认境内首例中东呼吸综合征 冠状病毒 (MERS) 患者。

美联社报道,美国疾病控制中心官 员5月2日称,在美境内确认了第一例感 染 MERS 患者,携带者曾在沙特进行卫 生护理工作,目前在印第安纳州入院接 受观察。该病毒2012年9月出现,开始 在中东等地传播,其致命性被认为比 SARS更强,但更不易传播。

## izhou

50%

68种

1.8%

#### 近日有媒体调查北京 副中心 问题, 76.5%受访市民认可北京需要 副中心 , 50%受访市民称如果单位外迁愿意同去。 一名公务员称,尽管北京各方面条件要 比周边地区好一些 ,但 身体是革命的本 钱 ,呼吸的空气都不好了 ,别的都没有意

国内学术期刊《科学通报》近期发表 -篇文章称 我国地表水中含有68种抗生 素,且浓度较高,另外还有90种非抗生素 类的医药成分被检出。研究者曾分别视污 水处理厂、畜牧养殖的废水排放、制药厂

#### 和医院、农业耕地为主要污染来源。

2014年4月份 ,全国居民消费价格总 水平同比上涨 1.8%。其中,城市上涨 1.9%,农村上涨 1.6%;食品价格上涨 2.3% ,非食品价格上涨 1.6% ;消费品价格 上涨 1.4% ,服务价格上涨 2.7%。1 - 4 月平 均 ,全国居民消费价格总水平比去年同期 上涨 2.2%。

#### 67座

近期有统计数据显示 ,中国在建高度 超过300米的摩天大楼数量逾67座 在全 球居于首位。随着摩天大厦的用途发生改 变 楼宇管理正面临全新挑战。

#### 2700万美元

据华尔街日报中文网5月8日报道,

一位中国买家以2700万美元的价格拍走 了莫奈的《睡莲》。这幅画属于莫奈最著名 的系列画作,佳士得之前预计这幅画不含 佣金的拍卖价格至少在2500万美元。过 去80年来,这幅画一直由私人收藏。

#### 9成

美国农业部部长办公室生物技术协 调员迈克尔·沙克曼5月6日在北京称 美 国产大豆和玉米90%以上是转基因品种。 去年美国出口大豆和玉米分别为3910万 吨和2400万吨,其中出口中国2460万吨 和400万吨。美国转基因大豆消费近20 年 没发现问题。

#### 11.9%

国家食药监管总局5月6日通报近期 食品监督抽查情况,在瓶、桶装饮用水领 域安全隐患比较大,抽检不合格的原因, 主要是微生物超标 桶装水不合格率达到 了11.9%。另外抽检不合格的食品生产企 业 大多数都是规模较小的企业。

#### 533种

国家发改委5月8日宣布,为鼓励药 企生产低价药积极性 ,减轻患者使用高价 药的负担 国家取消283种低价西药、250 种低价中成药的最高零售价 ,生产企业可 在西药费用日均不超过3元、中成药日均 费用不超过5元的前提下自主定价。

#### 2.2 亿元

三亚市2014年上半年物价补贴发放 工作启动 符合条件的居民每人将一次性 获得360元补贴资金。本次物价补贴标准 为每人每月补贴60元,补贴6个月,即每 人一次性补贴360元,共约补贴62万人, 需发放补贴资金共22320万元。

### 2万元

五一期间 ,多地纪委明察暗访公款吃 喝等 他们是如何暗访的 据介绍 暗访常 分几个小组,为避免走漏风声,每个小组 的具体路线、单位 ,只有组长才了解。暗访 者会佩戴特制的眼镜和包包全程记录 ,一 副眼镜超2万元,一个包包则超过6万元。

#### 11名

5月6日10时左右,琼琼海09063、琼 琼海03168两艘渔船在南沙半月礁作业 时,遭遇不明武装船只拦截和鸣枪威胁。 目前,琼琼海03168渔船成功撤离该海 域 ,另一艘渔船及11名渔民失联。

#### 4.5%

根据香港入境处数字,五一假期首 两天合计有28.8万人次内地旅客入境, 较去年的30.1万人次下跌4.5%,若以假 期首天人次计算,更较去年同期下跌近 12%。业内人士称,内地旅客数量经历一 段长时间高增长,未来逐渐放缓属正常。

#### 30天

近日,有台湾媒体报道说,大陆赴台 个人游单次赴台天数有望从现行的15天 延长到30天。台湾业界的人士也透露说, 相关的方案已经提交到有关部门 进入最 后的审批阶段 ,而且通过的可能性很大。

#### 2100人

近日路透社报道,阿富汗巴达赫尚 省省长表示,阿富汗山体滑坡已经确认 导致超过2100人死亡。该省一个村庄5 月2日因为暴雨引发山体滑坡,掩埋了 300户房屋,约占该区域房屋量的三分之

### 67.7%

据复旦大学专业调查显示,受访的 80 后接受过高等教育比例超过 66%,超 4成从未换过工作,平均年收入6万元。 此外,80后共产党员的收入水平明显高 于非党员,高收入群体中党员比例达 67.7%。

#### 15年

近日,喀什召开宣判大会,5人因分 裂国家罪获刑。罪犯屯某、斯某和阿某 等5案5人传播极端宗教思想,宣扬宗教 狂热;对多人进行煽动民族仇恨的宣 讲,准备管制刀具伺机作案。他们中, 最高获有期徒刑15年,最低被判处有期 徒刑7年。

#### 171次

5月3日到7日短短5天,在中国西 沙海域内,越南35艘船对中方民用船进 行了171次主动冲撞。中方在此并无军 舰,而越南却出动多艘武装船,还派蛙 人释放障碍物。面对越方的主动挑衅, 中方深感意外和震惊,不得不加强安保 力量予以阻止。

本报综合报道

### 清算公告

乐清英皇家居灯饰有限公司 注册号 330382000147321

经2013年12月26日股东会决议成立清算组 拟申请 注销,请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内 向本公司 清算组申请债权。 特此公告。

乐清英皇家居灯饰有限公司清算组 2014年5月8日